

Nexgen Construction Supplements





BONDIT CRACKSEAL

MULTI PURPOSE ACRYLIC SEALANT

DESCRIPTION

BONDIT CRACK - SEAL is a crackfilling material for plaster & concrete cracks, based on acrylic emulsion. BONDIT CRACK - SEAL is used to give a thin render coat to level out surface.

ADVANTAGES / BENEFITS

BONDIT CRACK - SEAL gives smooth finish to the surface. BONDIT CRACK - SEAL has excellent adhesive property. BONDIT CRACK - SEAL has high tensile strength.

BONDIT CRACK - SEAL has no shrinkage.

AREAS OF APPLICATIONS

BONDIT CRACK - SEAL is used in external & internal cracks in plastered masonary surface. BONDIT CRACK - SEAL is used to give a thin render coat to even out surface.

SUPPLY

BONDIT CRACK - SEAL is supplied in 500gms and 1 Kg.

TECHNICAL SUPPORT

Technical information and guidance regarding BONDIT and 1 Kg. range of admixtures, repairs and bonding, water proofing systems, epoxy industrial flooring systems etc will be available from the technical services department, BONDIT CONSTUCTION CHEMICALS PVT. LTD.

CHARACTERISTICS

COLOUR - White

MOVEMENT

ACCOMODATION - 12% positive & negative

BASE - Acrylic Emulsion

DIRECTIONS FOR USAGE

Clean the joints, cracks, gaps from dust, oil, grease and loose particles. Pre wet the crack with water for porous surfaces. Fill the joints, cracks, gaps by putty knife or spatula. Avoid formulation of bubbles or cavities while applying . After application leave the surface for at least one day. Apply second coat of BONDIT CRACK - SEAL if shrinkage is noticed.

Allow it to dry for 1 to 3 hrs before painting work is taken up.

PRECAUTIONS

BONDIT CRACK - SEAL should be removed from the tools at the earliest before it hardens by cleaning with water. BONDIT CRACK - SEAL is non-toxic, nonflammable. Splashes on to skin if any should be washed with plenty of water. When it comes in contact with eyes, wash with water and take medical advice.

SHELF LIFE

(to be stored in cool and dry place)



IMPORTANT NOTE

BONDIT products undergo high standard quality checks and every reasonable precaution is taken in the manufacture of all products. BONDIT continuously strive to ensure the products, recommendations, specifications & information given is reliable, correct and accurate. No specific guarantee can be assured as product performance depends not only on quality but also on many other factors which are not under our control. The customer should make his own trials to determine the compatibility of the product for his own purpose. All products are sold subject to our standard terms and conditions of sale.

BONDIT CONSTRUCTION CHEMICAL PVT LTD.

Office No. 3&4, Sai Prithvi Arcade, 1st Floor, Above Bata Showroom Main Road, Madhapur, Hyderabad, Telangana

© Customer: 07997 109 109



